



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Misiuni și intervenții la sfârșit de săptămână

*În ultimele trei zile, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 48 de intervenții și misiuni specifice.*

#### ➤ Misiune pirotehnică

Echipele pirotehnice din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița a fost solicitată să intervină sâmbătă, 26 noiembrie a.c., pentru asanarea unei bombe aruncător calibru 120 mm, ce a fost descoperită în cadrul lucrărilor de reabilitare din curtea Școlii Gimnaziale Nr.9. Aceasta a fost cercetată, ridicată, transportată și depozitată în vederea distrugerii ei ulterioare.

Totodată, specialiștii pirotehniști au supravegheat lucrările de excavare și au realizat o instruire a muncitorilor la fața locului.

În cazul descoperirii unor elemente de muniție, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin atrage atenția asupra faptului că oamenii trebuie să trateze situația cu responsabilitate și să anunțe, prin SNUAU 112, specialiștii abilitați să manevreze astfel de obiecte.

#### ➤ Accident rutier

Pompierii militari au intervenit pentru asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier petrecut pe raza localității Buchin, între un autoturism, un microbuz și un autotren.

#### ➤ Alte misiuni și intervenții

În perioada de referință, pompierii au intervenit pentru înlăturarea unor elemente de construcție desprinse de pe acoperișul unei biserici din municipiul Caransebeș, au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

#### ➤ Misiuni de prim ajutor

Pe parcursul acestui sfârșit de săptămână, s-au înregistrat 32 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărașeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**